启迪环境科技发展股份有限公司 关于归还财务资助款项的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整, 公告不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、财务资助事项概述

启迪环境科技发展股份有限公司(以下简称"公司"或"启迪环境")于2021年1月22 日召开第九届董事会第四十二次会议及第九届监事会第三十三次会议,审议通过了《关于城 发环境股份有限公司向公司提供财务资助及公司控股子公司提供担保的议案》,由城发环境 股份有限公司(以下简称"城发环境")通过委托贷款等符合法律法规规定的方式向公司提 供不超过29,000万元的财务资助,利率水平参考公司同期融资利率确定,且不低于全国银行 间同业拆借中心公布的同期贷款市场报价利率(LPR),期限不超过1年,专项用于偿还公司 到期金融债务,同时公司以持有的启迪数字环卫(合肥)集团有限公司13%股权为本次财务 资助提供质押担保。公司独立董事就上述事项发表了同意的独立意见(具体内容详见公司于 2021年1月23日刊登于《中国证券报》、《证券时报》以及刊载于巨潮资讯网的《第九届董 事会第四十二次会议决议公告》(公告编号: 2021-013)、《第九届监事会第三十三次会议 决议公告》,公告编号:2021-014、《关于接受财务资助及公司控股子公司提供担保的公告》, 公告编号: 2021-017)。

2021年2月3日公司与城发环境签署《委托贷款借款合同》,贷款期限: 2021年2月3日至 2022年2月3日, 贷款利率6%。

二、财务资助事项进展情况

近日,公司向城发环境归还上述财务资助本金及利息,并已办理完毕还款手续。至此, 公司已如期归还本次财务资助的全部本金及利息。

三、备查文件

1、还款凭证。

启迪环境科技发展股份有限公司董事会 二〇二二年二月八日